

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FRANCISZKAI TÉR 2. SZÁM.

Dr. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETÉS: ÁRANK:
Helyben négyredevre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

144 pengőről 108 pengőre szállt le a közteher fejenként.

A mai rossz gazdasági helyzetnek egyik súlyos jelensége az adók magassága, s bár kétségtelen, hogy a gazdarendelet jelentékenyen könnyített a gazdák helyzetén, mégis általános óhaj úgy a gazdák között mint általában az adóterhek csökkentése.

A kormány épen olyan jól tudja, mint bárki más; hogy az adók magasak és súlyosak, de azt is jól tudja, hogy minden adócsökkentés egyúttal szükségessé teszi a költségvetés kiadási tételének lezárlását s ezzel valamely több ékevesbé fontos állami feladat teljesítésének feladását is.

A kormányzás és a költségvetés szerkesztésének művészete éppen abban áll, hogy költségvetés kiadási teteleit fontos feladatok mellőzés nélkül mérsékeljék.

Sűrűn halljuk azt is, hogy a kormány nem tesz semmit; a Nemzeti Egység vezetői szónokolnak, de nagyon keveset cselekszenek.

A számok azonban minden Demosthenesnél szebben beszélnek. Az a tény, hogy a közteher fejenként évi 144 pengőről 108 pengőre csökkent, igazolja, hogy a kormány épen ott akar a polgárságon segíteni, ahol arra a legnagyobb szükség van az adóviselésnél. Ez az adómérséklés 5 év alatt megfelel 25 százaléknak.

Természetes, hogy az adócsökkentésnek is megvan a maga határa. A napokban hallottuk azt a viccet nyilvános előadás keretében — hogy a „gyengéd” férj elmesélte a barátainak, hogy felesége Marienbadban soványító kurán volt és leadott 8 kilót. Miután feleségének a súlya 80 kg. volt kijelentette — hogy szívesen viseli a furdózás költségeit, mert így legalább tíz év alatt megszabadul feleségétől.

A 144 pengőről 108 pengőre való mérséklés megfelel 25 százaléknak; öt év alatt 25 százalék, az tehát a kormány ebben a időben folytathatja az adómérséklést, akkor husz év alatt megszűnnek minden adófizetés.

Tény az, hogy összességében az az egyéni teherviselés megfelel a bekebeli állapotnak máris; a valóság azonban az, hogy ma az embernek túlnyomó része nem keresi meg bekebeli jövedelmének a töredékét sem, valamint az is tény, hogy ma sokkal nagyobb a munka-

nélküliség, mint bármikor az elmúlt időben s így azokra, akik tudnak adót viselni, aránylag sokkal több teher esik, mint a bekevelésben.

A kormány eddigi működése igazolja, hogy a legnagyobb figyelemmel kíséri az életet s igyekszik az adózók teherviselő képességéhez alkalmazkodni. Nem lehet tehát azt mondani, hogy a kormány nem tesz eleget, mert az adómérséklés eddigi tempója egyrészt beszélő bizonyíték, másrészt biztató bizonyosság a jövőre nézve is, hogy az adószállítás terén továbbra is a mérséklés tempóját fogja követni.

Öt évi részletfizetési kedvezmény az adóhátralékosoknak.

Hír szerint a kormány engedve a különféle társadalmi rétegek kérésének a gazdarendeletben a gazdaadósoknak nyújtott adófizetési kedvezményeket nagy általánosságban ki akarja terjeszteni. Az esztendő során felgyülemlett adó tartozások összege megközelíti a háromszáztíz millió pengőt. Ezt az összeget a mostani rossz kereseti, gazdasági és jövedelmi viszonyok miatt szinte lehetetlenség behajtani. Ezzel szemben ha az adóhátralékosok megfelelő részletfizetési kedvezményt kapnak, tartozásukat minden valószínűség szerint ki fogják fizetni. Ugy lát-szik ezen megállapítások következménye, hogy a kormány oly rendeletet szándékozik kiadni, amely az adóhátralékosok kérdését véglegesen rendezi.

A rendelet alapelve az len-

ne, hogy az adó és illetéktartozások, valamint az OTI hátralékok rendezésére öt évi fizetési kedvezményt adni mindazoknak, akik az 1933. évi adójukat záros határidőn belül ki fizetik és 1934. év december végéig az ezen évi adójukat is rendezik. Ebben az esetben a multból származó összes adóhátralékot egyesítik s ezt a hátralékot az adósok hatvan havi egyenlő részletekben fizethetik. Ha azonban megállapítást nyer, hogy valamely adóhátralékos még a fenti részletlek fizetésére is képtelen, a kormány az adós anyagi és jövedelmi helyzete megvizsgálásának eredményéhez képest még fentieknél is nagyobb kedvezményt adhat az ilyen hátralékosoknak.

A rendelet állítólag újévkor fog napvilágot látni.

Kiskereskedelmi és kisipari hitelakció.

A kereskedelmi miniszter az ezen akció céljára rendelkezésre bocsátott 120 000 pengőt a városoknak és nagyközségeknek már folyósiította és ezzel a kisemberek számára valószínűleg elemelő akció, ha a legszűkebb keretek között is, mégis megindult.

Az akció keretén belül folyosítható legnagyobb összeg 200 pengő. A kölcsönösszeget hat hónapban be-

lül kell visszafizetni. Az akciót 1936. december 31-ig le kell bonyolítani.

A hitelt a legkisebb és bankszerű fedezettel egyáltalán nem bíró kiskereskedők és kisiparosok vehetik igénybe, anyag és árubeszerezés céljára.

A kérelmek beadására szolgáló űrlapokat a városokban a polgármesternél, a községekben az előjáróságnál lehet beszerezni és azo-

kat ott is kell benyújtani. A polgármester, illetve előjáróságot a kérvényeket véleményével és javaslattal ellátva a kereskedelmi és iparkamaráknál működő intéző bizottságokhoz juttatják el. A kölcsönök folyosítását az intézőbizottságok végzik. A kölcsönök után fizetendő kamat ezidőszent hat és fél százalék. A fedezeti váltókat az adós felesége is köteles aláírni. Az állam részéről rendelkezésre bocsátott összegből csak azok a városok és községek részesülhetnek, amelyek a hitelalaphoz hozzájárulnak.

A tisztességtelen versenyről és az üzleti hirdetések korlátozásáról szóló 1933. évi t. c. módosítása, illetve az 1933. évi XVII. t. c. 1934. évi január 1-én lép életbe.

A törvény végrehajtási utasítását a kereskedelmi miniszter a 155.000 számú rendeletében a napokban adta ki. A rendelet rendelkezései a törvénynek megfelelően minden nemű hirdetésre kiterjednek. Egy-egy szakaszai szigorúan szabályozzák, hogy a törvénynek megjelölt esetekben kívül az árukat a rendszeres üzleti forgalmon kívüli eredetűeknek feltüntetni tilos.

Önkéntes árverés, kiárusítás, üzletmegszüntetés, felosztás, felszámolás, áthelyezés, végeladás, vagy hasonló körülményekre való hivalkozást az elsőfokú iparnotóság csak — az egész árukészletre engedheti meg. Az engedély csak határozott időre szólhat, ez az idő azonban 3 hónapnál hosszabb nem lehet és csak egészen különleges okokból hosszabbítható meg.

Alkalmi kiárusítást évenként legfeljebb kétszer 15—15 napra szabad engedélyezni. A karácsony és húsvéti ünnepek előtti sokaság hirdetésekkel a törvény az ünnepek megelőző két héten át szabaddá teszi. A törvény életbeléptetésével remélhetőleg megszűnik a dzsungel, amely az üzleti hirdetések terén sokszor tapasztalható volt és megszűnnek azok a hirdetések, melyeknek nem volt más céljuk, mint a tudatlan és hiszékeny vevő megtévesztése.

Végleges a béke Pelle István tornászvilágainak és a MOTESZ között. A „békeokmányokat” tegnap írták alá.

Uj birközó tehetségüket nevel Keresztes Lajos világba júnok.

A Bajai Nemzeti Kaszinó Szilveszter-estélya.

A Bajai Nemzeti Kaszinó összes helyiségeiben, estli 9 órai kezdettel, tagjai, azok családjaival és vendégei részére ez évben is megrendezi táncos egybekötött, zártkörű Szilveszter-estélyt.

A személyre szóló meghívókat az elnökség a karácsonyi ünnepek után teszi póstára. Az uraltsadalom e hagyományos Szilveszter-esti mulatsága minden évben nagy látogatottságnak örvend és feszletlen kedélyben a hajnali órákig szokott tartani.

Ez évben a bajai tánc kedvelő ifjuság színe java vesz részt a Kaszinó vezetőségével karöltve az estély rendezésében. Az estély iránt városunk közönsége körében nagy érdeklődés mutatkozik és az előlekből itélve, az ez évi mulatságok egyik legsikerültebbjének ígérkezik.

Az estélyre a kaszinó elnöksége városunkban tartózkodó összes egyetemi és főiskolai hallgatókat, szigorókat, valamint a Ludovika Akadémia itt tartózkodó katonanövendékeit vendégül szívesen látja és ezután hívja meg az estélyre.

Az estélyen a zenét Horváth Sanyi cigányprimás és kiváló zenekara szolgáltatja. Ételekről és italokról Zádor (Ziech) Antal előnyösen ismert vendégfő, fog az estélyen gondoskodni. Az estélyen keléptidij nincsen.

Huszsor meggyujtható gyufa.

Németországban ujfajta gyufát hoztak forgalomba, amelyet huszsor lehet meggyújtani. Mivel a gyufa igen olcsó, valószínű, hogy használata rövidesen az egész világon el fog terjedni. A gyufán, mely alig hosszabb és vastagabb, mint a rendes gyufa, huszgyújtógyűrű van. Amint az egyik gyűrű elégett, a gyufát újból meg lehet gyújtani. Ha ez a fajtájú gyufa Magyarországon is forgalomba fog kerülni, aligha lesz olcsó, mert nagyon kérdéses, hogy a kormány, mint az öngyújtókat, nem fogja-e megadóztatni. — Kár lenne.

Nagy Szilveszter-est az Ipartestületben.

A Bajai Ipartestület és Iparoshöz szilveszteri előadására sorányan folynak a próbák. Esténként ott találjuk a barátságosan meleg köznyelviszűben szorgalmasan deklamálva szerepeiket: a mindig kitűnő Rábl házaspárt, az ellenálhatatlan humorú Kuria Pistát, a tehetséges Karip Nusit, a ragyogóan jókedű Király Istvánt, az élénk mozgású,

szellemes Liszka Ferencet, aki különben a konferenciák szerepét is betölti. Természetesen remekül. Stilisus herethen, kellemes meglepetést keltő szcenirozással fogja bucsuztatni az ó-esztendőt és egyben köszönteni az újvet. Valaki, ahinek a neve még egyelőre titok és aki minden néző szívébe egyszerre felejtellenül belopja magát.

Ezzel a próbákkal kapcsolatosan készül a közbevetül Németh Náci bácsi buzgó kísérlete és oktatása mellett a gyönyörű hangu Banis Imre néhány jól megválasztott műdal előadására. Ugy neki, mint Kurta István és Rábl Béla szenzációs tánceltősenek már előre is hatalmas sikert jósolhatunk.

Előadás után tánc követhetik reggel hatig ifj. Lakatos Mihály és Gazda Sándor egyesített cigányzenekarának szíveshözöl kísérletével.

A szamozott jegyek elővételben Csermák és Schwegernél, valamint a Mi Boltunk RT.-nál már haphatók.

Megszűnik az OTI által szedett 30 filléres gyógyszer pótdíj.

Sok kellemetlenséget okozott annakidején az OTI azon rendelkezése, hogy betegség esetén a betegek minden recept után az OTI veszteségeinek eltüntetésére 30 fillér megtérítési díjat kötelesek fizetni.

Ezen rendelet ellen nemcsak a betegek, hanem a gyógyszerészek is erős akcióit indítottak, amely akció hír szerint rövidesen be fog fejeződni. Legutóbb a gyógyszerészek panasszal fordultak a belügyminiszterhez és kimutatták, hogy a rendelet életbelépése óta az OTI receptek közel 50 százalékkal estek vissza. A belügyminiszter a kérést valószínűleg kedvezően fogja elintézni, nem lehetetlen, hogy a gyógyszerpótdíj már a közeljövőben meg fog szűnni.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

7133 ORION-PHILIPS
Standard és Telefunken rádiót
BRUSZT-nál!
Régi készülékét becséreltem v. modernizálom!

3+1 LAMPÁS KIS SUPER REFLEX KAPCSOLÁS (SZAB. BEA)

Csütörtökön hajnalban elakadt a soprongyőri személyvonat.

Óriási hótörzsek a győr-sopron—eberfurti vonalon.

Sopronmegyében a szerdáról csütörtökre virradó éjszakán óriási hóvihár tombolt és egyes helyeken hatalmas hótörzsek keletkeztek. A sopron—eberfurti vasúttársaság óvatosságból hőeket csatolt a mozdony el. Már Pinnye és Esterházy közöri járt a vonat, amikor hirtelen óriási hótörzsek bukkantak elő. Az egyik „hóbueka” akkorra volt hogy a többmázsás hőeket felborította. A vonat megállt és nem birt tovább menni. Küldtek ki ugyan munkásokat, de ezek nem bírták a hatalmas vasoközszust kiemelni.

A pápa—országi vonat szintén elakadt a nyílt pályán.

A vasúttársaság mindkét vonat-hoz újabb munkásokat küldött ki a hótörzsek eltakarítására.

Csendes karácsony...

Fehér hólepel borítja a várost, emberek sietnek kipirult arccal, az utca képe ünnepies fellegellett.

Karácsony. Ezerkilencszázharminchárom — és Karácsony.

Még egy iramod és utabb év következik, újabb, szerencsésébb, boldogabb év, vagy ismét egy szenvedéssel és szomorúsággal telt szürke, halköznapos esztendő, ki tudja?

Szánkok csilingelnek, apró gyermek hóláhdáznak, néha felcsen-

dül egy-egy vidám kacaj, de aztán csend van, valami ideges várakozás lesz urrá az ember-ken, egymást nézik, egymástól kérdik — mi lesz hat? Valamikor nem így volt.

Nem Nem így volt, Valamikor meg másképen nézett ki a karácsony.

Volt idő amikor az ünnepek előtt kisegítőket alkalmaztak a kereskedők. Az emberek roskadásig vásároltak, útlek boldogan az ajándékokat. És most? Most semmi. Sokan még karácsonyfát sem vesznek, örülnek ha tüzelőfát vehetnek.

Nincs hangulat, nincs vidám ember. Gondverhelt arccal látni mindenütt amerre csak nézünk. Vajon mi lesz?

Milyen lesz a következő esztendő?

Megkérdeztem egy ismerőst.

— Mit veszel Karácsonyra?

Lemondóan legyint.

— Egy pujkát és 4 szivart.

Boldog ember.

Stametz Győző.

90.000 birtokot nyilvánítottak védetté.

December 15-én járt le a védett birtokká nyilvánításra benyújtandó kérvények határideje. A miniszteriumba a most érkezett adatok szerint körülbelül 90.000 birtokos kérte védetté nyilvánítását. Ez a szám még nem végleges és valószínű, — hogy még növekszik. A bejelentések tulajdoni része kis- és törpebirtokok részéről történt

Idegenforgalmi szakosztály lesz a kereskedelemügyi miniszteriumban.

Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter úgy nyilatkozott, hogy újtól kezdve miniszteriumában külön idegenforgalmi szakosztályt állít fel és szakosztályt kap az autógyógy is és egységes irányítás alá vonják a hajózást. Jövőre az utépítés az inségmunkák keretében kerül elintézésre s mintegy 250—300 km. bekötő utat szándékozik építtetni.

HIREK.

— **Evang. ünnepi istentiszteletek.** December 24-én d. u. 4 órakor karácsonyesti, december 25-én karácsony első napján d. e. 10 órakor úrvasoraszóttással egybekötve és d. u. 5 órakor. December 26-án, karácsony másnapján d. e. 10 és d. u. 5 órakor. December 31-én d. e. 10 órakor, valamint este 6 órakor övi esti istentisztelet. Január 1-én d. e. 10 és d. u. 5 órakor. Karácsony első napján, december 31-én és január 1-én a szokásos ofertórium.

— **Bajai földink előlőptetése.** Dr. Csapláros Géza m. kir. államvasúti igazgató helyettes miniszteri tanácsosa növezték ki.

— **Az Izr. Négyzet** által 1933. dec. 17-én rendezett teadélutánon befolyt felülfizetések: Bank és Kereskedelmi RT. 10 pengőt; Hahn Márkné, Papp Lajosné, Preisz Béláné, dr. Róna Dezső, Weidinger Dezsőné 5—5 pengőt; Löwinger Jenőné 4 pengőt; Novits Miksáné, Reich Vilmosné, Somogyi Emilné 3.50—3.50 pengőt; Pap Illésné, dr. Sándor Imréné, 3—3 pengőt; Trafikánt Károlyné 2.50 pengőt; Ágai Emilné, Farkas Mihályné, Czukor Sándorné, D. Grauug Ámin, Grünhut Miksáné, dr. Köhegyi Károlyné, Kelen Andor, dr. Péter Miklós, Schön Zsigmondné, Kla-

uber Lajosné, Wiesel Sándorné, Weidinger Pálné, Klein Emilné, Rosen berg Miksáné, Wittenberg Imréné, 2—2 P; Bruszt József, dr. Madarász Lajos 1.50—1.50 pengőt; Fleischmann Manóné, Huszár Arnold, N. N., 1—1 pengőt; Berger Fülöp-né, Freund Lázárné, Dr. Grauug Árminné, Fazekas Elemér, Wellisch Gusztávné, NN., NN. 50—50 fillért, 1 mm. szén Deutch Józseftől

— **Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, belrekedésnél, renyhe-másztásnál, anyagcsere zavarnál, csalánkiütésnél és bőrvisszethetésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól.**

— **Az evang. szegények** karácsonyünnepére december 23-án délután 5 órai kezdettel lesz megtartva a templomban. Ruha, cipő, fehérnemű, élelmiszer és tüzelőanyagban részesülnek 41-en Adományát minden segélyezett a templomban felállított karácsonyfa alatt veszi át. A körülbelül 500 pengő értékű adományt az evang. egyháztagok áldozatkészsége hozta össze és nem kevésbé az ev. eng. lányok fáradhatatlan buzgólkodása.

— **A villányi választás** A villányi választókerületben benyújtották az ajánlási íveket. Heckenberger Konrad lánycsöki plébános 7250 aláírást kapott, míg a 31 éves kizgazda: Riesz Ádám mindössze 1400 aláírást szedett össze. A Nemzeti Egység szervezettsége erősen bizonyult a villányi kerületben s rövid idő alatt a szavazók túlnyomó többségét szerezte meg.

— **Az Univerul ki akarja tiltani a budapesti lapokat Romániából.** Az Univerul szerdái száma a kormányt közbelépésre kéri, hogy akadályozza meg a budapesti lapok Romániába való behozatalát, mert a revízió szolgálatában állanak.

— **Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet,**
Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éled.

Szüretelő
kádakat
megvételre keresek. — Stein László Patak-u. 7.

Akácuskót
őlkinkint
20 P-ért
házhöz szállít:
Grünhut és Társa
B.A.J.A.
Telefon:
160.

— **A hágai ítélet Csehszlovákia súlyos veresége.** Hágában bevégződött az a nagy per, amelyet kilenc évvel ezelőtt indított a Pázmány Péter Tudományegyetem a csehszlovák állam ellen. Az egyetlen visszakövetelte a Felvidéken levő elkobzott birtokait. A per a magyar álláspont teljes igazságával végződött, s lerántja a leplet azokról az eljárásokról, amelyekkel Csehszlovákia 15 éven át a maga igazát akarta elhitetni.

Betörők jártak a szombathelyi székesegyházban, ahonnan két aranytálat elvittek.

Fehér lovat küldött ajándékba Dollfuss kancellár Mussolininek.

— **Szovjetkémekeket lepleztek le Párisban.** Hónapok óta folyó nehézségek után két nappal ezelőtt egész Európára kiterjedő szovjet kémhálozatot lepleztek le a francia rendőrség. A vizsgálat mintegy ötven emberre kiterjed. A nyomozás során fontos okmányokat és titkos rádiókészülékeket találtak.

— **Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való belkiürítést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre.**

— **Fagazzal hajított autók térhódítása.** Berlini közlés szerint Németországban ezidőszent már több, mint 600 fagazzal hajított teherkocsi áll üzemben. Svédországban pedig egy társaság megkezdte a fagagenerátorok előállítását és üzembe helyezését. Úgy látszik a fagazzal való motor-hajtás nagy fejlődésre van kilátás-különösen teherautóknál és igen valószínű, hogy a fagazzal hajított teherautókat lassanként teljesen ki fogják szorítani a mai típusú, erre annál is inkább számíthatnak, mivel a fagaz szerkezetek továbbfejlesztésén ugyyszólván minden országban erősen dolgoznak.

1932. Pk. 11346. számhoz. 1933. vi. 887. sz.

Árverési hirdetmény.
Ifj. Dr. Nagy Béla pesti és dr. Bruck Antal bajai árverést kerő ügyével által képviselt Gert & Co. weni cég és alant leírtokor csatlakozottak javára 145 P. tőke és több követelés és járuléai erejű és a bajai kir. járás-bíróság 1932. évi 2088 sz. végzésével elrendált leltérféltési végrehajtás folytán végrehajtást szent dőknél 1932. évi december hó 10-én le. félítve felajánlott és a Pk. 11347/1932 számú foglalási jegyzőkönyvben 1—6 t. a. Pk. 12367—932. k. jónyvbén 1—5 t. a. Pk. 12321—932. k. 1 t. a. összeirt 1285 pengőre becsléit ingóságokra a bajai kir. járás-bíróság Pk. 11349/1933. számú végzésével az árverés elrendeltéven, annak az 1908. évi K.L.I. te. hatályaiban az alant megnevezett foglaltók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az eszire ha kiegészítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényerceset folyamlatban nincs, végrehajtást szent lakásán, füzletében Bajai. Pótlósz. u. 3. sz. a leendő megtartásra 1933. évi december hó 29. napjának d. e. 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, virágok és egyéb ingóságokat a legfőbbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom az árverés alá kerülő ingók a becserlek két-harmadánál alacsonyabb áron nem adható el a végrehajtást szentvedők hozzájárulása nélkül.
Olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százalék bánátpelt lesz.

Baja, 1933. évi december hó 9-én

Popini László Albert
kir. bírósági végrehajtó.
mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LÉHEL.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

CORSO.
Karácsony mindkét napján
MINDENNAP
4 előadás
délután 3-5-7 és 9 órai kezdettel
KING KONG
Hatalmas dzsungel-dráma 14 f.-ban.
Írta: Edgar Wallace
Főszerepben:
Fay Wray, Robert Armstrong és King-Kong

URÁNIA
December 25.
December 26.
December 27.
December 28.
A magyar filmipar remekei!
Rákóczi induló
HERCZEG FERENC a Dolovai nábob leánya c. színműve filmre átírva.
Főszereplők:
Csontos, Dayka Margit, Javor, Beregi, Turay Ida, Halmay Tibor stb.
MAGYARI IMRE cigányzenekara muzsikál a filmben

NEM LEHET TELJES UNNEPI HANGULATA,
ha rossz rádió mellett tölti el az est.
Szereztesse át a régi és elavult
rádió és villany
berendezését, újonnan berendezett szaküzletünkben. — Régi készüléket becsereljük, vagy modernizáljuk. — Amatőrök legelőcsőbb beszerzési forrása. — Accumulator töltés és javítás.
Romvári és Sidó
rádió, villany és műszaki vállalat
Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A BAJAI KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK

rendkívüli módon felkészültek a

Karácsonyi nagy vásárra

Legkiválóbb, izléses újdonságokkal rendezett kirakatok bizonyítják a bajai kereskedelem és ipar fővárosi nivóját!!

December 31-éig minden üzletben olcsóbban vásárolhat, mint bármikor!

Használja ki a kedvező alkalmat!!

Tekintse meg a készleteket vásárlási kényszer nélkül.

Elmult a vásár Baján.

A vásárosok elvitték más városba selejtes patogzó zománcedényeket, melyben való főzés állandó életveszedelemmel járt. De elvitték azért is, mert Ön helyesen meggyőződött arról, hogy

olcsóbban

vásárolhat elsőrendű és nem patogzó edényt namal. De nemcsak a jó edény olcsó namal, hanem kályha, tűzhely, bogrács, fürdőkád és az összes háztartási vasárak is.

Kréneisz Géza vaskereskedő Baja.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható
UTRY-nál

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon: 280.

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszekértőt, dímentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.

TELEFON: 26.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a fölerakatnál:

GYARMATI gyógyszerárban
BAJA.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” épitőüzem és tüzelőanyag kereskedés, Mátyás király-ter 10, sz. Telefonszám 356. —: Azaánk házhoz szállítva értendő.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

december 18-tól december 25-ig

LOVASSY UDON

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszerára.

Házvétel 6000 pengő készpénzzel rendelkező köztisztviselő igen kényelmes feltételek mellett a város közepén álló modern, minden komforttal rendelkező olcsó kamatozású, hosszuijaratu kölcsönnel megterhelhet 4 szobás, nagy hallos parkettás, szép kilparkkal bíró, adómentes házat vehetne. A házban vízvezeték és dynamo is van. Felvilágosítással szolgál **MESKÓ ILLÉS** ingatlanforgalmi irodája, Baja, Mátyás király tér, a.: „Corvin” nyomda mellett .:.

MODERN

komfortos 4 szobás lakás, május 1-re kiadó. Petőfi Sándor-u. 24.

20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel

1'80 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.